1.- .- .- Una libreria ha vendido 3900 libros de matematicas, correspondientes a tres editoriales
diferentes, A, B, y C. Sabemos que de la editorial B se han vendido el doble de ejemplares
que de la editorial A. Sabemos, también, que la razon entre el niimero de ejemplares vendidos
de las editoriales B y C es igual a 2/3 Plantear un sistema para determinar el nimero de libros

vendidos de cada editorial. Resolverlo (1,25 ptos)
x—=2y+4z=2

2.- .- Discutir y resolver el siguiente sistema {3x+4y—3z =2 (1,25 ptos)
4x+2y+z=4

3.- El angulo de elevacion de una pefia mide 47°. Después de caminar 1000 m hacia ella,
subiendo una pendiente inclinada 32° respecto de la horizontal, su 4ngulo de elevacién es de 77°.
Halla la altura de la pefia con respecto al plano horizontal de la primera observacién

(1,25 ptos)

4. Dado el triangulo de vértices A(-1, -4), B(3, 6) y C(7, -2), calcular:

a) La ecuacion del lado BC (0,5 ptos)

b) La mediatriz del lado BC (0,S ptos)

¢) Simétrico de A respecto al lado BC (1 Punto)

d) Area del triangulo (0,75 Punto)
4° Revolver las siguientes ecuaciones e inecuaciones
)] Cank) BN (0,75 Puntos)

9-x")x

b) 52- 6. 5'+125 0 (0,75 Puntos)
c)cos2x+cosx O (0,7S Puntos)
5° Demostrar _ fama cos2a (1,25 puntos)

tan2a-tana
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